

ВЕСТЕВОЙ РАЗДЕЛ

Ведущий рубрики: Друми Руслан

ПРАВОСЛАВИЕ В СВОЕЙ РАБОТЕ С МОЛОДЁЖЬЮ

Источник: "Российская Газета",
<http://www.rg.ru/2004/10/28/kuraev-propovednik.html>

Андрей Кураев, известный православный проповедник, отвечает на вопрос, насколько сегодня РПЦ может влиять на молодежь, во время пресс-конференции проведенной в Воронеже.

— Десятого октября в Петербурге проходил рок-концерт «Золото на черном», посвященный столетию подводного флота России. На сцене выступали Кинчев, Шевчук, Бутусов и Ваш покорный слуга... Аудитория – 17 тысяч ребятишек, и мне кажется, что они правильно свистели. Дело в том, что когда я два года назад первый раз выступил на рок-концерте, мне трудно было разобраться в оттенках свиста. За минувшие два года я научился в этом разбираться, поэтому могу сказать, что ребята свистели правильно (т.е. им нравилось, что А. Кураев был с ним и говорил с ними, - ред.).

Но интересно даже не это: спустя несколько дней я беседовал с управляющим делами Московской Патриархии митрополитом Климентом, и рассказал о мероприятии в Петербурге: мол, каюсь, владыко, в своем грехе – опять на рок-концерт ходил. И меня поразила реакция митрополита – он с некоторым оттенком удивления говорит: «Ну и что здесь такого?.. Мы же специально в документах архиерейского собора записали, что надо активнее использовать элементы современной молодежной культуры во внебогослужебной проповеди». Настала пора изумляться мне: как удивительно быстро то, что два года назад казалось невероятной выходкой, сейчас стало восприниматься как нечто само собой разумеющееся.

...за последние годы в рамках Московской Патриархии прекратил свое существование пенсионный фонд для священнослужителей, зато появилась новая структура – отдел по делам молодежи. Это знаковая перемена, означающая, что у церкви и молодежи есть взаимный интерес.

“ПОТЕРЯННОЕ ПОКОЛЕНИЕ” ЯПОНИИ НАХОДИТ УТЕШЕНИЕ В САМОУБИЙСТВЕ

Источник: ИноПресса.ру,
<http://www.inopressa.ru/guardian/2004/10/27/16:43:34/suicid>

Разочаровавшиеся в жизни молодые люди теперь активно пользуются интернетом, чтобы найти единомышленников и коллективно свести счеты с жизнью.

Совсем недавно в Японии было совершенно массовое самоубийство. Семь человек, от 20-ти до 34-ти четырех лет, сели в машину и сознательно пустили в салон выхлопные газы автомобиля. Их нашли уже мертвыми. Поразительно, это не просто молодые люди, у одной девушки было два ребенка. Никто из них не хотел умереть в одиночестве. Благодаря появившейся субкультуре интернета они быстро нашли друг друга. Легкость и непринужденность, с которой эти молодые люди решились пойти на самоубийство, потрясла Японию. И это только еще раз подчеркивает наличие в стране весьма тревожной социальной тенденции.

КТО ИЗ ПРОТЕСТАНТОВ САМЫЙ ПОПУЛЯРНЫЙ

Источник: "Религия и СМИ",
<http://www.religare.ru/article9266.htm>

Читателям "Религии и СМИ" был задан вопрос: "Какая из протестантских деноминаций имеет наибольшие шансы укорениться в России?" Вот результаты голосования:

Адвентисты - 2.63%,
Баптисты - 28.7%,
Лютеране - 14.03%,
Пятидесятники - 15.78%,
Харизматы - 17.54%,
Ни одна из них - 21.92%.

РЕЛИГИОЗНЫЕ ОБЪЕДИНЕНИЯ САРАТОВА ЖАЛУЮТСЯ НА “АНТИСЕКТАНТСКУЮ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ” ЕПАРХИИ

Источник: Портал-Кредо,
<http://portal-credo.ru/site/?act=news&id=24302&cf=>

В нарушении "существующей стабильности общества" обвинила Саратовскую епархию Русской Православной Церкви группа руководителей нетрадиционных религиозных объединений Саратова, направив открытое письмо губернатору Дмитрию Аяцкову, прокурору области Анатолию Бондару, уполномоченному по правам человека Александру Ландо и главе городской администрации Юрию Аксененко, сообщает "Благовест-инфо".

Поводом для беспокойства послужил ресурс "Сектоведение", недавно открытый на официальном сайте Саратовской епархии... Там размещены критические материалы о таких объединениях, как "Слово жизни", "Армия Спасения", "Церковь Иисуса Христа святых последних дней", "Церковь объединения" Муна, Свидетели Иеговы, Адвентисты седьмого дня, Международное Общество сознания Кришны, Центр "Аштар", "Лицей просветления", "Центр позитивного мышления" и другие.

На все претензии, Служба внешних церковных связей Саратовского епархиального управления РПЦ МП отвечает, что руководство сайта, в связи с широким распространением сект на Саратовской земле, и в дальнейшем будет руководствоваться определением Архиерейского собора Русской Православной Церкви "О псевдохристианских сектах, неоязычестве и оккультизме", от 1994 года, где говорится о необходимости разъяснять людям пагубность лжеучений.

ДУХ ЦЕРКВИ

Крупский Максим

Эта статья полагает основание для развития важнейшего направления нашей газеты. Мы хотим честно побеседовать. Это совсем не просто, тем более что мы будем говорить о нас, о нашей (как редко, последнее время можно услышать следующие слова) любимой Церкви. Что ей сегодня нужно? А нужно что-либо вообще? Мы будем рассуждать о молодых, о пожилых, о зрелых и незрелых, о сильных и слабых, о больных и здоровых, о богатых и бедных, о простых и высоких, о всех, кого объединило Христово Тело, об их отношениях, об их жизни и труде.

ОСТАНОВКА ПО ТРЕБОВАНИЮ

Нужно двигаться вперед, достигать новых целей! Как часто приходится слышать подобные выражения в последнее время. Множество проектов, непрекращающиеся программы – не это ли должно заставить наше братство сделать шаг навстречу исполнению Великой миссии? И, конечно, в таком ритме церковной жизни, никто и не думает ни о каких остановках. Но известный парадокс гласит, что остановка – это тоже часть движения. Как бы тривиально это не прозвучало, но нам нужно приостановиться, нам нужен момент анализа, самооценки, момент обретения четкого видения дальнейшего служения. Если не так, то наше движение

вперед может превратиться в движение инерции

Вы спросите: «Чего ждать? Смысл нашей миссии от Бога! Нам надо лишь следовать давно известным повелениям, а заумными размышлениями вперед дела не продвинешь».

Но не о такой остановке пишет автор. Не об отказе от служения, не о напряженном выжидании толчка в спину, который поможет нам сдвинуться с насиженного места, имеется в виду не аналитическое самоистязание с намеками на лень и отсутствие всякой активности. Автор призывает к молитвенному размышлению и мысленному обращению к Источнику Мудрости с просьбой о дальнейшем руководстве и водительстве. Можно ли это сделать в спешке и суете? Нет, только остановившись и уединившись.

Я считаю, что пришло для этого время. Есть вопросы, на которые Остатку надо получить ответы для успеха его миссии в дальнейшем. Здесь нет риторики. Чрево глобальных и стремительных перемен породило время, которое требует ответа на старые вопросы! Старые ответы на них порождают лишь движение инерции.

Почему люди приходят в Церковь? Почему они от нас уходят? Как нам найти свое место в Церкви? Что мы ожидаем от братства? Начнем думать.

ЛИЦО НЕБА

Каминский Максим

Дать характеристику этой рубрики можно словами Христа, Который сказал, что по лицу неба люди могут определить погоду следующего дня. Наше «небо», в которое станем пристально вглядываться, это события прошлого, события настоящего и поясняющие и то и другое - великие пророчества Библии. Если Писание прогнозирует мир и благоденствие живущим в XXI веке, то мы прочтем об этом, а если приближается буря, то постараемся найти способы от нее укрыться.

Истина не может набить оскомину, а если это произошло, то значит, христианин утратил ее практическое значение и правда лежит, как забытый инструмент, вместо того, чтобы работать и всегда, таким образом, оставаться актуальной. Поэтому мы начинаем серию статей, в которых будут повторяться вещи, многим читателям хорошо известные, но автор считает «справедливым возбудить вас напоминанием». Но, при этом, вы найдете и массу нового и шокирующего о древних предсказаниях исполняющихся с поразительной точностью прямо на ваших глазах.

Статьи основаны на материалах книги Яна Маркузена «Государственный закон о воскресном дне».

ДВА РОГАТЫХ ЗВЕРЯ

В тринадцатой главе книги Откровение представлено два удивительных существа, названных зверями. Пророк Даниил раскрывает тайну этого символа, он говорит, что зверь в Писаниях обозначает государство (Дан.7:23).

Эти чудовища обладают потрясающей силой. Они управляют всей планетой. Их власть экономическая, политическая и военная. Но просто потрясает то, что и экономическое, и политическое и военное их влияние строго подчинены одной цели – духовному

порабощению всех живущих на земле. В стихах тринадцатой главы Откровения мы читаем, что обольстятся все живущие на земле и поклонятся одному из зверей, а кто не поклонится, не сможет ни купить, ни продать, но будет даже убит.

Не кажется ли тебе, читатель, что очень важно понять, о каких государствах говорит Библия в этом пророчестве? Будь внимателен и читай дальше, потому что силы, которые скоро вознамерятся подчинить твою совесть и свободную волю, уже активно действуют на политической и религиозной арене мира.

В упомянутой выше главе из последней книги Библии, даны точные характеристики, помогающие определить, что это за государства. Остановимся, сначала, на втором звере. Откр. 13:11 «И увидел я другого зверя, выходящего из земли, он имел два рога подобные агнчим, и говорил как дракон». Когда зверь выходит из «моря», это значит, что государство появилось на густозаселенной людьми территории, как, например, в Откр. 17:15. Поэтому здесь мы имеем дело с государством, которое появляется на пустынных регионах. Это государство будет развиваться на территории преимущественно незаселенной. Это будет страна, которую скорее открыли, чем завоевали. За последние две тысячи лет в Европе ничего подобного не было, такую характеристику могут получить только Соединенные Штаты, возвращенные на дикой американской земле.

Есть еще один важный момент. Посмотрите на главу выше, вы увидите женщину, в пророческой символике - Церковь, которая спасается от преследований в пустыне и ей помогает земля, из которой потом и выходит зверь с агнчими рогами. Мы видим, что земля, спасшая Церковь, пустыня, на ней мало людей. Теперь ответьте, в какую пустынную землю бежали многие протестанты в XVII-XVIII веках? В Америку, где позже и развилось государство, основанное на протестантских, библейских принципах, Соединенные Штаты.

К XVII веку истинно протестантский дух исчез в движении, основанном Лютером. Были случаи, когда протестанты Англии применяли силу государственной власти для подавления инакомыслия. Это делалось

по примеру католической церкви. Если у вас есть возможность посмотреть фильм «Алая буква», посмотрите. Несмотря на некоторые негативные моменты, он очень наглядно показывает, как действовала англиканская церковь в XVII веке. За поступок, касавшийся исключительно совести самого человека, пусть и греховный, но все же не антисоциальный, можно было поплатиться свободой. И люди, желавшие поклоняться так, как им совесть велела, и как подсказывало им собственное понимание Библии, уезжали в Америку. Таким образом, пустынная земля спасла жену, т.е. Церковь, но на этой же земле, как записано в Откр. 13:11, поднимется и окрепнет государство, которое, как и европейский протестантизм, не избегнет деградации и в свое время станет прибегать к насилию в отношении свободы совести людей.

О, чувствуешь ли ты, читатель, закономерность событий описанных пророчеством книги Откровение? Сначала дьявол физически уничтожил христианство, потом он сменил тактику, и с 3-го века н.э. он старался разложить Церковь изнутри. Он разложил первую Церковь, Католическую, тогда появился протестантизм, который стал Церковью Бога. Сатана способствовал духовному разложению первых протестантов, тогда Церковь убежала в свободную Америку.

И, наконец, Дьявол способствовал разложению американского протестантизма, что очевидно на сегодняшний день. Учитывая это, взгляни на усиливающееся мировое влияние США и ты увидишь, что время, когда по пророчеству этот зверь начнет применять грубую силу по отношению к совести людей всей земли, не за горами. Есть ли у человечества защита? Да, это верность Божиим Заповедям. Верных Своему Закону Бог спасет.

Аминь.

СЕКТОР ОБЩЕСТВА

Буренок Андрей

СПРОСИТЬ МАТЬ ВАЛЕРИЮ

В самом обыкновенном русском городе, на самой обыкновенной русской улице, в самом обыкновенном русском доме живут самые обыкновенные русские бомжи. Странное сочетание слов « дом, где живут бомжи», не правда ли? Но именно так все и обстоит. В Москве, недалеко от станции метро «Медведково», на первом этаже самого обыкновенного дома расположена квартира, в которой живут бомжи. Люди, которым некуда податься, люди у которых практически ничего нет и которых нигде больше не ждут, приходят сюда за помощью. И находят ее. Кто-то получает здесь временное пристанище, спасение от зимней вьюги, кто-то одежду, лекарства, документы, кто-то – билет домой, а кто-то остается здесь надолго...

Эта необычная квартира принадлежит монахине Валерии. Вот уже около десяти лет ее небольшая однокомнатная квартира является «странноприимным домом». Немного помогает церковь, немного московские монастыри, дают деньги и простые люди, узнав о «странноприимном доме». Бывают случаи, когда приходят и помогают те, кто когда-то сам был его постояльцем, а теперь нашел жилье, работу, обзавелся семьей. Изредка медикаментами или одеждой помогают католики.

Кроме денег, люди часто приносят одежду: кому чего не жалко, начиная от футболок и заканчивая старыми пальто. Здесь же, в этой однокомнатной квартирке вся эта одежда и хранится. Неизвестно, когда и кому она понадобится, поэтому и держат под рукой. Развешенная одежда – основная часть интерьера квартиры.

Сейчас, летом, в квартире постоянно живет около шести человек. Иногда их количество возрастает до десяти. Здесь же, вместе с бомжами, живет матушка Валерия и ее помощница, послушница Людмила. Людмила помогает вести хозяйство, занимается делами, на которые у пожилой монахини не хватает ни сил, ни здоровья, ни времени.

Но самая «горячая» пора начинается зимой. В это время на второй план отходят и документы, и еда, и даже одежда. Потому что как бы хорошо одет не был, а провести ночь на улице в 15-ти градусный мороз – равносильно смерти. И собираются бомжи в « странноприимный дом» в поисках теплого уголка. Ночевать зимой может приходиться около 20 человек. Однажды в этой миниатюрной однокомнатной квартирке ночевало 30 человек. Полулежали, полусидели, полустояли, но были довольны и этим, лишь бы в тепле.

«Не выгонять же их на мороз, там они точно

замерзнут», - говорит мать Валерия.

По-разному люди относятся к тому, что происходит в этой квартирке. Отнодь не рады такому количеству сомнительной наружности гостей соседи матушки Валерии. Одно время они даже закрывали дверь в подъезд так, чтобы бомжи не могли входить и выходить. Тогда к окну квартиры, находящейся на первом этаже была приставлена лестница, и жизнь приюта продолжалась своим чередом.

Не обошли вниманием эту квартиру и правоохранительные органы. Был период, когда к матушке стали наведываться милиционеры, они хватили ее постояльцев и отвозили в отделение. Люди сопротивлялись, милиция применяла дубинки. Однажды послушнице Людмиле сломали ключицу, не говоря уже о многочисленных побоях бомжей. Для того, чтобы квартиру оставили в покое, пришлось обращаться в комитет Государственной Думы по правам человека. Было издано постановление, по которому деятельность монахини Валерии признается общественно полезной и законной, и, следовательно, препятствовать ей воспрещается.

А если кто-то хочет помочь, пожалуйста, звоните 476-26-93. Спросить мать Валерию.